

• 13 января – День российской печати

Уважаемые журналисты, работники, ветераны печати и средств массовой информации!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником – Днём российской печати!

Этот замечательный праздник объединяет всех тех, кто своим соиздательным трудом обеспечивает единое информационное пространство, задаёт нравственные ориентиры, формирует общественное мнение, оказывает весомое влияние на органы власти. В своих газетных публикациях, теле- и радиосюжетах, в материалах электронных СМИ вы изо дня в день запечатлеваете живую, подлинную историю нашей малой родины, самые яркие, значимые её страницы. Вы ежедневно несёте огромную ответственность за каждое опубликованное слово, постоянно и с честью проходите испытание на профессиональное мастерство.

Главное, чтобы вы были объективны, чтобы вам не изменяло

чувство ответственности за своё дело. Уверен, что и в дальнейшем диалог власти и средств массовой информации будет конструктивным, потому что цель у нас одна – благополучие жителей района.

Особые слова благодарности – ветеранам журналистики Викуловского района. Средства массовой информации сегодня кардинально изменились, но по-прежнему фундаментом работы работников отрасли остаются заложенные вами традиции.

Желаю вам крепкого здоровья, неиссякаемой творческой фантазии, интересного и объективного содержания, творческого долголетия, интересных материалов и благодарных читателей!

Александр КРИВОЛАПОВ,
глава района

• Коротко о разном

В РАЙОНЕ**Районная библиотека устроила «поэтический баттл»**

В конце декабря викуловчане могли принять участие в «поэтическом баттле», который устроила для них Викуловская районная библиотека.

Всё, что для этого нужно было сделать, – прочесть в видео стихотворение о зиме или Новом годе и разместить в социальных сетях с хештегами #новогоднийпоэтическийбаттл #ВикуловоДетскаябиблиотека либо отправить видео в личные сообщения группы районной библиотеки ВКонтакте.

Посмотреть, что из этого получится, вы можете в группе библиотеки ВКонтакте: vk.com/bibliothek_vikulovo.

В ОБЛАСТИ**МРОТ****ПОВЫСИЛСЯ**

С 1 января 2021 года в Тюменской области повысился размер минимальной заработной платы.

С начала этого года минимальная заработная плата в Тюменской области составит 12871 рубль. Кроме того, на минимальную заработную плату начисляются районный коэффициент и процентная надбавка за стаж работы в местностях с особыми климатическими условиями, установленные в соответствии с действующим законодательством.

В СТРАНЕ**Сайты для общения взяли под контроль**

Начиная с этого года Роскомнадзор будет следить за всеми сайтами, на которых россияне могут общаться.

С начала 2021 года владельцы сайтов, пользователи которых могут общаться друг с другом, обязаны уведомить об этом государство.

Это постановление правительства вступило в силу с 1 января.

Уведомление владельцы сайтов могут подать по собственной инициативе или по требованию Роскомнадзора, если к нему обратятся из правоохранительных органов. Этот «реестр организаторов распространения информации в Интернете» будет выложен в общем доступе.

Подготовил
Никита БЕЛЯЕВ

2020 год принёс викуловским журналистам новые победы

В масках и перчатках, с диктофоном, микрофоном и блоком в руках прошёл 2020 год для журналистской братии. Соблюдая все меры предосторожности, они входили в дома и учреждения, рискуя здоровьем. На газетных полосах, в радио- и телеэфирах – материалы о новой коронавирусной инфекции и призывы быть внимательными к своему здоровью. Тем не менее наши журналисты время принять участие и в разных профессиональных конкурсах, и сегодня можно поздравить их с победами.

Летом редактор газеты «Красная звезда» Олеся Субботина получила диплом победителя регионального этапа девятого конкурса журналистов и блогеров «Вместе в цифровое будущее» — 1 место за материал «Однажды в Чебакей пришёл Интернет» в номинации «Печатные СМИ». Устранение цифрового неравенства между селом и городом – в приоритете государства, а значит, и в материалах журналистов.

Осенью газета «Красная звезда» вошла в число финалистов двенадцатого Всероссийского конкурса «СМИротворец» на лучшее освещение вопросов межнациональных и этноконфессиональных отношений, в номинации «Печать» обозреватель Анна Наумова заняла 2 место. Анна побывала на награждении в Москве.

В конце года, в декабре, под-



Фото Татьяны СУХОВОЙ

ведены итоги регионального конкурса творческих проектов и авторских работ на лучшее информационное освещение ключевых направлений социально-экономического развития Тюменской области «Победы яркие страницы». Жюри признало победителем в первой категории в номинации «Лучший телевизионный медиапроект» коллектив

телепрограммы «Провинция». В этом же конкурсе победителем во второй категории в номинации «Лучшее журналистское расследование» признали Анну Наумову. Коллектив АНО ИИЦ «Красная звезда» в течение года представил немало прекрасных материалов и трогательных историй, посвящённых Великой Победе.

2021 год наступил. Впереди у журналистов новые проекты, новые планы. Пусть этот год принесёт всем нам больше счастья. Будем и дальше радовать вас интересными объективными материалами, сообщать новости района, области, страны.

Редакция газеты
«Красная звезда»

• Осторожно: мошенники!

Злоумышленники под видом пассажиров обманули таксиста

Технологии плотно вошли в нашу жизнь, мы уже трудно представляем себе её без всевозможных онлайн-сервисов. Но вместе с развитием и распространением интернет-технологий распространяется и интернет-мошенничество. В Ишиме очередной жертвой мошенников стал 55-летний водитель такси.

В полиции потерпевший рассказал, что в ночное время ему позвонили с неизвестного номера. Мужской голос в трубке предложил заявителю отвезти пассажира в посёлок Голышманово. Водитель такси, естественно, согласился, приехал по указанному адресу. После чего ему сно-

ва позвонили и попросили номер банковской карты, чтобы сразу оплатить заказ. Вместо номера карты потерпевший назвал номер телефона, который привязан к сервису «Сбер-онлайн». После этого мужчины начали приходить коды с номера 900, которые он сообщил злоумыш-

ленникам. После того, как средства с карты были выведены, в приложении такси мужчине пришлось уведомление об отказе от поездки. В результате злоумышленники похитили с карты потерпевшего более 46 тысяч рублей.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 3 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации «Кража, совершённая с банковского счёта».

В настоящее время полицейские устанавливают личность мошенников и рекомендуют гражданам быть более бдительными. Мы ещё раз напоминаем: не сообщайте свои личные данные незнакомым людям. Код с номера 900 никому нельзя сообщать, даже сотрудникам банка. Если вы по какой-либо причине стали жертвами мошенников – обращайтесь в полицию по номерам 102 или 02.

Никита БЕЛЯЕВ

• Юбилей. Юбиляры

САМОЕ ГЛАВНОЕ – УСЛЫШАТЬ ОТ РЕБЯТ «СПАСИБО!»



▶ Людмила Лазутина // Фото автора

Юбилей — хороший повод подвести итоги, заглянуть в прошлое... С высоко прожитых лет оценить свой профессиональный выбор и спросить у себя: «Правильно ли я поступила, выбирая сложную и ответственную профессию педагога?» Людмила Васильевна Лазутина, учитель начальных классов Викуловской школы №1, педагог высшей категории, отвечает, не задумываясь и не сомневаясь: «Только об этом я мечтала ещё со школьной скамьи, радовалась, когда в руках был диплом об окончании Голышмановского педагогического училища, когда впервые зашла в класс к моим ученикам». А я радуюсь за ребятшек, которых она учит добру и вечному, ведь это здорово, когда рядом увлечённый своим делом наставник.

Людмила полюбила школу с на занятия ходили пешком. Сейчас она с улыбкой вспоминает то время.

— В морозы отменяли заня-

тия в школе, а я плакала, собиралась и шла к своей первой учительнице Антонине Емельяновне Басалаевой. Мы занимались в классе, она находила какую-то работу для меня: я раскрашивала картинки, вырезала что-то из бумаги, было здорово разговаривать с ней... Потом мы переехали в Викулово, и моей второй учительницей в начальном звене стала Татьяна Петровна Шипицина. Я была самая старшая в семье, мне нравилось проводить время с детьми, что-то им объяснять, мы ладили, находили общий язык. Может, тогда и зародилась у меня мечта стать учителем. Моя мама всегда хотела работать в школе, наверное, мне это передалось по наследству. После выпускного я, не раздумывая, подала документы в педучилище. Уже работая в школе, заочно получила высшее педагогическое образование.

В её трудовой книжке одно место работы — Викуловская школа №1. Почти 40 лет педагогического стажа, десять выпускников и множество первых и последних звонков. У учителя Новых года два: 1 сентября и 31 декабря, так уж сложилось. И какой из них важнее и радостнее, трудно сказать. В сентябре начинается новый этап, пос-

ле каникул дети наполняют класс своими голосами, рассказывают за парты, и начинается урок... Они все разные, но она помнит всех. Радует веселье от выпускников, искренне желает им только хорошего. Пополнили ряды учителей её выпускники: Марина Кожанова, Наталья Степанова, Евгения Бояркина, Ольга Саганович...

С благодарностью говорит она о своём родном коллективе. Галина Павловна Дергач, Людмила Анатольевна Бекина, Капитолина Александровна Каренгина, Валентина Константиновна Калинина — они и наставники, и коллеги, которые всегда поддерживали, у которых было чему учиться. Учительский коллектив, в который пришла Людмила Васильевна, всегда был творческий, активный. Снимки прошлых лет напоминают о конкурсах, КВНах, смотрах песни, походах, поездках. Всё это уже история. Много у неё грамот и благодарностей разного уровня, особенно дорожит она грамотой от Министерства образования РФ.

В том, что педагог должен всегда совершенствоваться, Людмила Васильевна знает по опыту. Дети учатся у неё, а она старается соответствовать современному уровню. Вспоминаю

своих бывших, давно окончивших школу ребят, она отмечает, что они были искреннее, внимательнее друг к другу, трудолюбивее. Сейчас ребята более развиты в плане работы с гаджетами, умеют многое, что не всегда осилит взрослые. Но уходит общение словами, без букв на экране телефона, они в соцсетях. Это расширяет мир, но это и тревожит. Поэтому её задача, как и много лет назад, — изменить их мировоззрение в лучшую сторону. Помочь сделать день, год, жизнь интереснее, ярче, осмысленнее.

В классе Людмилы Васильевны 26 первоклашек, они все разные, они теперь её дети. Какими они станут, когда шагнут на ступеньку взрослой жизни? Во многом это зависит и от неё — первой учительницы. Самая лучшая награда для неё — простое «Спасибо!», которое говорят ей бывшие ученики, через много лет после школы. Значит, она на своём месте, значит, в далёком 1978 году она сделала правильный выбор. Выбор, о котором никогда не пожалела.

В честь юбилея хочется адресовать Людмиле Васильевне самые добрые слова и пожелать всего самого хорошего в профессии, в семье, в жизни.

Татьяна СУХОВА

• 12 января – День работника прокуратуры РФ

Уважаемые работники и ветераны органов прокуратуры Викуловского района!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём работника прокуратуры Российской Федерации!

Сегодня, как и во все времена, органы прокуратуры играют ключевую роль в укреплении российской государственности, законности и правопорядка, защите прав и интересов граждан страны.

В ваших рядах служат высококвалифицированные юристы, настоящие профессионалы, ответственно и честно исполняющие свой долг. Для каждого сотрудника службы такие качества как честь, справедливость, принципиальность являются главными и в работе, и в жизни.

От всех жителей района благодарю вас за добросовестное исполнение долга.

Искренне желаю крепкого здоровья, достижений в служении Отечеству, профессионального роста, успехов в решении стоящих перед вами задач, мира, любви, гармонии и благополучия.

Александр КРИВОЛАПОВ, глава Викуловского района

ЛЮДМИЛА КЕВА: «ГОД БЫЛ НАПРЯЖЁННЫМ И НАСЫЩЕННЫМ»

В прокуратуре района подвели итоги работы в 2020 году

В прокуратуре Викуловского района традиционно проанализировали прошедший год. В 2020-ом её сотрудники выполнили значительный объём работы по различным направлениям. Подробно об этом рассказала в интервью прокурор Людмила КЕВА.

— Людмила Сергеевна, 2020 год во всём мире уже окрестили одним из самых сложных и противоречивых за последнее время. Как он прошёл для вашей организации?

— Год выдался особенно напряжённым и одновременно насыщенным. Да, многие сложности в работе появились с введением ограничений из-за пандемии. Некоторые граждане потеряли работу, был введён масочный режим, массовые мероприятия отменили. Несмотря на все трудности, выполнить необходимый объём работы нам удалось. В прошедшем году изменений и новшеств в нашей структуре не было. По-прежнему приоритетными направлениями для прокуратуры остались: надзор за законностью в сфере трудовых прав граждан, за своевременностью выплаты заработной платы, противодействие коррупции. Также зорко следим за соблюдением законодательства в сфере экономики, особенно за соблюдением закона «О закупках товаров, работ и услуг». Не остались без внимания вопросы в сфере охраны окружающей среды, соблюдения прав несовершеннолетних. Усилили контроль за соблюдением социальных прав граждан.

— В какой сфере выявили наибольший объём нарушений?

— Основной объём по-прежнему наблюдается в сфере



▶ Людмила Кева // Фото Татьяны СУХОВОЙ

соблюдения прав и свобод человека и гражданина – более двухсот нарушений. В сфере трудовых прав – более шестидесяти. Однако во втором случае отмечается снижение их количества. При этом увеличилось в два раза число нарушений в сфере охраны окружающей среды, то есть по санитарному содержанию территорий. Что касается запуска КОСов, в ноябре я лично была на объекте. Подрядчики активно ведут работы, выполнили основной объём. После их завершения начнётся пуско-наладочный процесс. В 2021 году КОСы будут запущены. Также в два раза возросло количество замечаний в сфере экономики по вопросу о государственной и муниципальной собственности в сфере закупок, товаров, работ и услуг для муниципальных нужд.

— Какова ситуация с преступностью за прошедший год?

— Ситуация сложилась не лучшим образом. В районе со-

вершено два особо тяжких преступления против личности. В обоих случаях убийства совершены ранее судимыми людьми, в состоянии алкогольного опьянения. Произошли они в сёлах Поддубровное и Каргалы. Совершившие преступления уже осуждены и отбывают наказание в местах лишения свободы. В прошлом году в два раза возросло количество нетрезвых водителей, повторно управляющих транспортным средством в таком состоянии. Существенно возросло число хищений денежных средств с использованием пин-кодов, переданных по телефону самими гражданами. Злоумышленников вычислить в большинстве случаев не удаётся, так как зарегистрированы они в основном за рубежом. Гражданам необходимо быть бдительными и никому не сообщать свои пин-коды, а также цифры, приходящие в смс-сообщениях. Это касается даже тех, на чьих картах нет денежных средств. Некоторые люди рассуждают так: «У меня всё равно нет денег на карте, можно и сказать пин-код!» Преступники, в случае, если денег на карте нет, имея доступ к ней через общенные личные данные, могут оформить на вас несколько кредитов. К сожалению, такие примеры есть на территории Викуловского района. Стоит помнить, что пин-код и цифры в смс-сообщениях, которые вы передаёте, приравниваются к согласию. Многие совершают покупки на Интернет-сайтах. Для расчётов в таких случаях лучше иметь отдельную карту и не использовать ту, на которую приходит заработная плата или иные выплаты.

— Как обстоят дела с подростковой преступностью?

— Наблюдается снижение в этом плане. Ведомства системы профилактики проводят большую работу. Часть подростков, которые имели явно выраженный противоправный образ жизни, отправились в места лишения свободы, не выдержав назначенных судом испытательных сроков.

— Сколько поступило обращений от граждан? О чём были их жалобы?

— От граждан поступило 186 обращений. Эта цифра возросла. Жаловались на работу больниц, качество оказания медицинской помощи, на сотрудников полиции. Также пытались обжаловать решения об отказе в возбуждении уголовных дел, решения об их возбуждении. Ещё жалобы касались надзора в сфере федерального законодательства, решений органов местного самоуправления.

— Сколько раз в 2020 году прокуратура района выступала в судах в интересах граждан?

— В интересах граждан было заявлено более тридцати исков. Количество сократилось за счёт того, что в этом году нам не приходилось выступать в суде с заявлениями о взыскании заработной платы. Такие факты стали единичными.

— Каковы планы в этом году? Каким направлениям работы уделите особое внимание?

— Основными направлениями останутся: защита социальных прав граждан и прав несовершеннолетних, вопросы противодействия коррупции. Усилим контроль в области безопасности дорожного движения, в сфере ЖКХ и защиты прав предпринимателей.

Анна НАУМОВА

• К итогам года

Как шло трудоустройство граждан в условиях пандемии?

Об этом наше актуальное интервью с Людмилой Рябовой, директором Центра занятости населения Викуловского района

В 2020 году в Центре занятости населения Викуловского района потребность в работниках, заявленная работодателями, составила 1408 вакансий. Наибольшую потребность в работниках испытывают работодатели в сфере образования, здравоохранения и предоставления социальных услуг, оптовой и розничной торговли, в сфере государственного управления и обеспечения военной безопасности, производства и распределения электроэнергии, сельского и лесного хозяйства. Как реализовались программы по трудоустройству? Спросим у Людмилы РЯБОВОЙ:

— Людмила Павловна, сколько человек обратилось в поисках работы в центр занятости в 2020 году?

— За январь-ноябрь 2020 года в органы службы занятости населения Викуловского района за содействием в поиске подходящей работы обратились 1090 человек. Коэффициент напряжённости на рынке труда составил 0,76 человека на 1 вакансию. Вакансии предлагаем разными способами. К примеру, во втором полугодии центром занятости населения проведены 6 ярмарок вакансий и учебных мест: мини-ярмарка вакансий для граждан, испытывающих трудности в поиске работы; ярмарка вакансий рабочих мест для несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет; для инвалидов; для выпускников учреждений профессионального образования; для граждан пожилого возраста; ярмарка учебных мест для вы-

пускников образовательных организаций.

Обратившимся в нашу службу оказывались услуги по трудоустройству на постоянную работу и на временные рабочие места, создаваемые в рамках мероприятий по содействию занятости населения. Это организация оплачиваемых общественных работ. В рамках мероприятия трудоустроено 113 человек. Содействовали самозанятости безработных граждан. Собственное дело открыли 5 безработных, получив единовременную финансовую помощь при государственной регистрации в качестве юридического лица, индивидуального предпринимателя либо крестьянского (фермерского) хозяйства и единовременную финансовую помощь на подготовку документов для соответствующей государственной регистрации.

— Временное трудоустройство несовершеннолетних осуществляется?



Людмила Рябова // Фото Татьяны СУХОВОЙ

— Да, для тех, кому 14-18 лет, в свободное от учёбы время. На условиях временной занятости трудоустроено 355 несовершеннолетних граждан.

— А для социально незащищённых категорий?

— Содействовали трудоустройству незанятых инвалидов. Общая численность инвалидов, трудоустроенных при содействии службы занятости, составила 43 человека, из них в рамках дополнительного мероприятия по содействию трудоустрой-

ству незанятых инвалидов – 29 человек; 2 человека с инвалидностью проходили профессиональное обучение на кондитера и педагога дополнительного образования.

Помощь оказывали и многодетным родителям, а также воспитывающих детей-инвалидов. Трудоустроен 1 человек по профессии продавец продовольственных товаров к индивидуальному предпринимателю Н.В. Чупину.

Граждан, освобождённых из учреждений, исполняющих наказание в виде лишения свободы, трудоустроено 7, 1 – в рамках дополнительного мероприятия.

— Трудоустройство молодёжи – также в приоритете. Как решается вопрос?

— В целях содействия трудоустройству молодёжи, приобретения ими первого опыта работы в нашем районе уже не первый год реализуется программа по организации стажировки выпускников начальных, средних и высших профессиональных заведений. Главными целями стажировки являются закрепление выпускниками на практике полученных во время учёбы теоретических знаний и умений, повышение конкурентоспособности на рынке труда и приобретение молодыми специалистами

трудового стажа. В мероприятиях по стажировке могут принимать участие безработные и ищущие работу граждане из числа выпускников, ранее не приступавших к работе. Минимальная продолжительность стажировки выпускников составляет два месяца. В мероприятии по стажировке приняли участие 6 человек в четырёх организациях: ООО «УНИВЕРСАЛ СЕРВИС СТРОЙ», ООО «ВИКУЛОВОАГРОПРОМЭНЕРГО», ИП М.В. Ситников, ИП М.С. Помешкина. В мероприятиях по профессиональному обучению приняли участие 518 человек, социальной адаптации – 47 человек и психологической поддержке – 29 человек.

Профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование, включая обучение в другой местности, прошли 47 человек.

— Куда и как можно обратиться людям с трудностями в поиске работы?

— Всю информацию по оказанию услуг Центром занятости населения Викуловского района можно получить по адресу: с. Викулово, ул. Кирова, д. 23/1 или по телефону 8(34557) 2-32-77. Обращайтесь, и вам помогут с трудоустройством!

Беседовала
Олеся СУББОТИНА

• Нацпроект «Образование»

Агротехнологический класс пополнили викуловские школьники

Их будут готовить к поступлению в аграрные учебные заведения

В агротехнологических классах Тюменской области начался учебный год. Их главная особенность – профильная подготовка специалистов по аграрному направлению. Во время обучения школьников в специализированных классах будет вестись активное взаимодействие с аграрным университетом Северного Зауралья.

Департамент агропромышленного комплекса Тюменской области совместно с областным департаментом образования обновили формат агроклассов школ – партнёров АПК. 17 декабря состоялась первая онлайн-встреча учеников 9, 10, 11 классов образовательных организаций Тюменской области. Среди участников видеоконференции оказались и викуловские школьники.

В начале встречи их поздравили с выбором направления

дополнительного обучения. Представители Государственного аграрного университета Северного Зауралья рассказали о специфике обучения в агротехнологическом классе. На специальной онлайн-платформе университета будут проходить не только лекции, но и встречи с успешными специалистами и руководителями предприятий, в общении со студентами университета можно будет узнать о студенческой жизни, о научных разработках

в ходе обучения. Также в ходе работы агроклассов будет представлено множество интересных проектов. Всё это позволит ученикам ближе познакомиться с профессиями АПК и выбрать специальность по душе. Участники мероприятия пожелаю ребятам успехов.

В Викуловской школе №2 это направление выбрали сразу 17 человек. Как и все остальные ребята, эти ребята будут заниматься в дистанционном формате, в свободное время. Записаться мог любой, независимо от успеваемости. У каждого создан свой личный кабинет, куда преподаватели университета будут сбрасывать лекции, видеоматериалы, задания. В сельскохозяйственной отрасли не хватает кадров, молодёжь сейчас неактивно идёт работать в эту сферу. Даже после успешного окончания вузов не каждый выпускник решает связывать свою судьбу с сельским хозяйством. Поэтому организаторы программы намерены готовить кадры ещё со школьной скамьи.

— В этой ситуации никто не гонится за количеством детей, мы понимаем, что число в дальнейшем может сократиться, – говорит куратор дополнительной образовательной программы «Мы выбираем АПК», заместитель директора по воспитательной работе Викуловской школы №2 Евгения Чернякова. – Даже если в итоге останется несколько человек, но уже конкретно нацеленных на поступление в

этот аграрный университет, мы уже будем рады. Возможно, после прохождения полного курса программы могут предложить другое учебное заведение аграрного направления. Преподаватели в дистанционном формате будут целенаправленно готовить их к поступлению, погружать в профессию. В этом главное преимущество таких классов. Обучение проходит бесплатно. В 2000-х годах, когда работу в этом направлении только начинали вести, занятия были платными.

Двенадцать учеников второй школы, зачисленные в агрокласс, – из Викулово, остальные – из её отделений: Озернинской, Коточиговской и Нововяткинской школ. Первое занятие на онлайн-платформе у них прошло 26 декабря.

— Всего вступили в агротехнологический класс 39 учеников района, – подводит итог начальник управления сельского хозяйства Викуловского района Андрей Черняков. – Зачастую ребята, выбирая будущую профессию, мало что знают о ней. В итоге после некоторого времени учёбы начинаются переводы из одного учебного заведения в другое, или же выпускники заканчивают его, но не работают по специальности. Будем надеяться, что этих ребят не разочарует сельскохозяйственная отрасль, и в будущем многие из них станут в ней хорошими специалистами.

Анна НАУМОВА



Досрочная перепись стартовала в сёлах Тобольского района

Досрочная перепись населения стартовала в Тобольском районе в конце декабря. Запланировано было обойти 1 тыс. 300 домов, расположенных в отдалённых территориях, сообщает администрация муниципалитета.

Досрочная перепись продолжалась до 30 декабря. Переписчики сначала побывали в деревнях Араповской, Турбинской, Долбиловой и Меримовской.

Работа велась с использованием планшетов. Бумажные бланки остаются у переписчиков в качестве резерва на случай экстремальной погоды для электронной техники и перебоев со связью.

Новшеством Всероссийской переписи является то, что переписчики задают вопросы о выезжающих и покидающих страну гражданах. Ответы позволят эффективнее представить миграционную политику в стране.

Олеся СУББОТИНА
по материалам
ИА «Тюменская линия»



Агротехнологический класс // Фото из архива ВСОШ № 2

ЯНВАРЬ
15, Пятница

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00, 09:15 Доброе утро.
09:00, 12:00, 15:00, 18:00 Новости.
09:40 Жить здорово! «16+»
10:50, 02:55 «Модный приговор» «6+»
12:10 «Время покажет» «16+»
15:15, 03:45 Давай поженимся! «16+»
16:00, 04:25 «Мужское / Женское» «16+»
18:40 Человек и закон «16+»
19:40 «Поле чудес» «16+»
21:00 Время.
21:30 «Новогодний маскарад на Первом» «16+»
23:10 «Новогодняя ночь на Первом» «16+»
01:30 Наедине со всеми «16+»

РОССИЯ 1

05:00, 09:30 Утро России.
09:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное время.
09:55 «О самом главном»
Ток-шоу «12+»
11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести.
11:30 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» «12+»
12:40, 18:40 «60 Минут» Ток-шоу «12+»
14:55 «Ближние люди» «12+»
17:15 «Андрей Малахов. Прямой эфир» «16+»
21:20 Аншлаг.
00:40 Т/с «Рая знает» «12+»
02:30 Т/с «Путешествие к центру души» «12+»

НТВ

04:40 Т/с «Пасечник» «16+»
08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Сегодня.
08:25, 10:25 Т/с «Паутина» «16+»
13:20 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
13:55, 16:25, 19:40 Т/с «Пёс» «16+»
22:50 «Секрет на миллион. Самые громкие секреты» «16+»
00:05 Х/ф «Жажд» «16+»
02:05 Т/с «Семина» «16+»

МАТЧ ТВ

06:00, 08:55, 12:00, 14:50, 18:20, 21:30 Новости.
06:05, 12:05, 13:35, 14:55, 18:25, 21:40, 00:45 Все на Матч! «12+»
09:00 «Дакар-2021» «0+»



ПРОГРАММА ТВ

09:30 Профессиональный бокс. Эррол Спенс - Дэнни Гарсиа. Бой за титулы чемпиона мира по версиям WBC и IBF в полусреднем весе «16+»
10:45 Все на футбол! Афиша «12+»
11:15 Д/ф «Спартак, который мы потеряли» «12+»
12:45, 15:30 Бобслей и скелетон. Кубок мира. Скелетон. Женщины. 2-я попытка «0+»
14:00 Бобслей и скелетон. Кубок мира. Скелетон. Женщины. 1-я попытка «0+»
16:20 Биатлон. Кубок мира. Эстафета. Мужчины «0+»
19:10 Волейбол. «Динамо» (Москва) - «Зенит-Казань» Чемпионат России «Суперлига Париматч» Мужчины «0+»
22:40 Футбол. «Лацио» - «Рома» Чемпионат Италии «0+»
01:30 Баскетбол. ЦСКА (Россия) - «Барселона» (Испания). Евролига. Мужчины «0+»
02:30 Баскетбол. «Зенит» (Россия) - «Жальгирис» (Литва). Евролига. Мужчины «0+»
03:25 Д/с «Боевая профессия» «16+»
03:45 Д/ф «Джек Джонсон. Взлёт и падение» «16+»

ОТР

06:00 «Вечерний Хэштег» (16+)
07:00 «Новости Упорово» (16+)
07:15 «Новости Ишима» (16+)
07:30 «Вечерний Хэштег» (16+)
08:30 «Удачи на даче» (12+)
08:45 «Новости Упорово» (16+)
09:00 «Домашние животные» с Григорием Манёвым (12+)
09:25 «Среда обитания» (12+)
09:50 Мультфильм «Гора самоцветов» (+0)
10:05 Художественный фильм «Я остаюсь» (16+)
12:00 Новости
12:10 «Календарь» (12+)
12:55 «Имею право!» (12+)
13:25 «Среда обитания» (12+)

13:45 Мультфильм «Гора самоцветов» (+0)
14:00 Новости
14:10 Информационная программа «ОТражение»
15:00 Новости
15:20 Информационная программа «ОТражение»
17:00 «ТСН» (16+)
17:10 «ТСН-Дайджест» (16+)
17:20 «Сидим дома» (12+)
17:30 «Новости Гольшманово» (16+)
18:00 «ТСН» (16+) (прямой эфир)
18:10 «ТСН-Дайджест» (16+)
18:15 «Новости Ишима» (16+)
18:30 «Новости Омутинки» (16+)
18:45 «День за днем» (16+)
19:00 Новости
19:05 Художественный фильм «Марс» (12+)
20:00 Новости
20:05 Художественный фильм «Марс» (12+) (продолжение)
20:45 Документальный фильм «Пять причин поехать в...».
Приэльбрусье (12+)
21:00 Новости
21:20 «За дело!» (12+)
22:00 Новости
22:05 Информационная программа «ОТражение»
00:00 Новости
00:05 «Имею право!» (12+)
00:30 Художественный фильм «The Beatles. На помощь!» (12+)

16, Суббота

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06:00 Доброе утро. Суббота.
09:00 Умники и умники «12+»
09:45 «Слово пастыря» «0+»
10:00, 12:00 Новости.
10:15 «Анна Самохина. Запомните меня молодой и красивой» «12+»
11:15, 12:15 «Видели видео?» «6+»
14:00 «Угадай мелодию» «12+»
15:05 «Кто хочет стать миллионером?» «12+»
16:45 «Честное слово. К 85-летию Раймонда Паулса» «12+»
17:30 Д/ф «Миллион апырроз» «12+»
18:25 К 85-летию Раймонда Паулса. Юбилейный вечер «12+»
21:00 Время.
21:20 Сегодня вечером «16+»
23:00 Х/ф «Спаси или погибнуть» «16+»

РОССИЯ 1

05:00 «Утро России» Суббота.
08:00 Вести. Местное время.
08:20 Местное время. Суббота.
08:35 По секрету всему свету.
09:00 «Формула еды» «12+»
09:25 Пятно на одном.
10:10 Сто к одному.
11:00 Вести.
11:15 «Юмор! Юмор! Юмор!!!» «16+»
12:20 «Доктор Мясников» «12+»
13:20 Т/с «Девять жизней» «12+»
18:00 «Привет, Андрей!» «12+»
20:00 Вести в субботу.
21:00 Х/ф «Когда меня не станет» «12+»

НТВ

06:15 Х/ф «Мой любимый раздолбай» «16+»
08:00, 10:00, 16:00 Сегодня.
08:20 Готовим с Алексеем Зиминим «0+»
08:45 Д/ф «Большое путешествие Деда Мороза» «0+»
09:25 «Едим дома» «0+»
10:20 «Главная дорога» «16+»
11:00 «Живая еда» «12+»
12:00 «Квартирный вопрос» «0+»
13:05 «Секрет на миллион» «16+»
15:00 «Своя игра» «0+»
16:20 «Следствие вели...» «16+»
19:00 Центральное телевидение «16+»
20:00 Т/с «Пёс» «16+»
22:30 Х/ф «Беги!» «16+»

МАТЧ ТВ

06:00 Смешанные единоборства. А. Зикреев - В. Юнганг. OneFC «16+»

07:00, 08:50, 13:30, 15:30, 18:35, 21:45 Новости.
07:05, 13:35, 15:35, 18:40, 21:55, 00:45 Все на Матч! «12+»
08:55 М/ф «Спортландия» «0+»
09:15 М/ф «Неудачники» «0+»
09:25 «Дакар-2021» «0+»
09:55 Лыжный спорт. Марафонская серия Ski Classics. Индивидуальная гонка 65 км «0+»
13:55 Гандбол. «Ростов-Дон» (Россия) - «Битигхайм» (Германия). Лига чемпионов. Женщины «0+»
16:25 Биатлон. Кубок мира. Эстафета. Женщины «0+»
19:15 Смешанные единоборства. Эльдар Эльдаров - Олег Личковаха. Али Багаутинов - Олег Личковаха. Brave CF «16+»
22:40 Футбол. «Сампдория» - «Удинезе» Чемпионат Италии «0+»

ОТР

06:00 «Тобольская панорама» (16+)
06:15 «Новости Ишима» (16+)
06:30 «Спецрепортаж. Доплыть до победы» (12+)
07:00 «Новости Казанка» (16+)
07:30 «Интервью» (16+)
08:00 «Тобольская панорама» (16+)
08:15 «Удачи на даче» (12+)
08:30 «Новости Упорово» (16+)
08:45 «Новости Викулово» (16+)
09:00 «За дело!» (12+)
09:40 Документальный фильм с Григорием Манёвым (12+)
11:00 Художественный фильм «Визит к Минотавру». 1-я и 2-я серии (12+)
13:25 «Фестиваль». Выступление Государственного академического русского народного хора имени М.Е. Пятницкого (6+)
14:45 «Календарь» (12+)
15:00 Новости
15:05 «Календарь» (12+) (продолжение)
15:40 «Среда обитания» (12+)
16:05 «Большая страна» (12+)
17:00 «ТСН» (16+)
17:10 «ТСН-Дайджест» (16+)
17:20 «Сидим дома» (12+)
17:30 «Новости Увата» (16+)
17:45 «Новости Омутинки» (16+)
18:00 «Вечерний хэштег» (16+)
19:00 «ОТражение» с Дмитрием Лысковым (12+)
19:55 Художественный фильм «Ас из асов» (12+)
21:00 Новости
21:05 Художественный фильм «Ас из асов» (12+) (продолжение)
21:40 «Культурный обмен». Мария Ревякина (12+)
22:20 Художественный фильм «The Beatles. На помощь!» (12+)
23:50 «Фестиваль». Спектакль Омского государственного драматического театра «Пятый театр» «Скамейка» (12+)

17, Воскресенье

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:10, 06:10 Х/ф «Цирк» «0+»
06:00, 10:00, 12:00, 15:00 Новости.
06:55 «Играй, гармонь любимая!» «12+»
07:40 «Часовой» «12+»
08:10 Здоровье «16+»
09:20 Непутевые заметки «12+»
10:10 «Жизнь других» «12+»
11:15, 12:15 «Видели видео?» «6+»
13:55 Д/ф «Кремль 9. Гарж особого назначения» «16+»
15:15 Д/ф «Песняры - молодость моя» «16+»
17:30 Юбилей ансамбля «Ариэль» «12+»
19:25 «Лучше всех!» «0+»
21:00 Время.
22:00 Концерт Максима Галкина 12+ «12+»
23:25 Т/с «Метод 2» «18+»
00:25 «Наедине со всеми» «16+»

РОССИЯ 1

04:30, 01:30 Х/ф «Дорогая моя доченька» «16+»
06:00, 03:15 Х/ф «Улыбнись, когда плачут звёзды» «16+»
08:00 Местное время. Воскресенье.
08:35 Устами младенца.
09:20 Когда все дома.
10:10 Сто к одному.
11:00 Большая переделка.
12:00 «Парад юмора» «16+»
13:20 Т/с «Девять жизней» «12+»
18:00 «Танцы со Звёздами» «12+»
20:00 Вести недели.
22:00 Москва. Кремль. Путин.
22:40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым «12+»

НТВ

05:15 Х/ф «Отцы» «16+»
07:00 Центральное телевидение «16+»
08:00, 10:00, 16:00 Сегодня.
08:20 «У нас выигрывают!» «12+»
10:20 Первая передача «16+»
11:00 Чудо техники «12+»
11:50 Дачный ответ «0+»
13:00 «НашПотребНадзор» «16+»
14:05 «Однажды...» «16+»
15:00 «Своя игра» «0+»
16:20 «Следствие вели...» «16+»
19:00 Итоги недели.
20:10 «Новогодняя Маска» «12+»
00:45 Т/с «Семина» «16+»

МАТЧ ТВ

06:00 Смешанные единоборства. Мамед Халидов - Скотт Аскем. KSW. Реванш «16+»
07:00, 09:05, 12:00, 13:35, 15:50, 17:50, 21:55 Новости.
07:05, 12:05, 13:40, 15:55, 22:05, 01:00 Все на Матч! «12+»
09:10 Х/ф «Несломленный» «12+»
12:35 Профессиональный бокс. Шейн Мозли - Луис Коллацо «16+»
14:10 Биатлон. Кубок мира. Масс-старт. Мужчины «0+»
15:20 Биатлон с Дмитрием Губерниевым «12+»
16:40 Биатлон. Кубок мира. Масс-старт. Женщины «0+»
17:55 Хоккей. ЦСКА - СКА (Санкт-Петербург). КХЛ «0+»
20:25 Конькобежный спорт. Чемпионат Европы «0+»
22:55 Футбол. Суперкубок Испании. Финал «0+»

ОТР

06:00 «Вечерний хэштег» (16+)
07:00 «Сидим дома» (16+)
07:10 «ТСН-Дайджест» (16+)
07:20 «Сидим дома» (16+)
07:30 «ТСН-Дайджест» (16+)
07:40 «Сидим дома» (16+)
07:50 «ТСН-Дайджест» (16+)
08:00 «Новости Увата» (16+)
08:15 «Сельская среда» (12+)
08:30 «Новости Викулово» (16+)
08:45 «Сидим дома» (16+)
09:00 «Служу Отчизне» (12+)
09:25 «Гамбургский счёт» (12+)
09:50 Художественный фильм «Король Дроздоборода» (0+)
11:00 Художественный фильм «Визит к Минотавру». 3-5 серии (12+)
14:45 «Календарь» (12+)
15:00 Новости
15:05 «Календарь» (12+) (продолжение)
15:40 «Среда обитания» (12+)
16:05 «Большая страна» (12+)
17:00 «Сельская среда» (12+)
17:15 «Интервью» (12+)
17:30 «Большая область» (16+)
18:00 «ТСН-Точнее» (16+)
18:10 «ТСН-Дайджест» (16+)
18:20 «Сидим дома» (16+)
18:30 «ТСН-Дайджест» (16+)
18:35 «Сидим дома» (16+)
18:45 «Сельская среда» (12+)
19:00 «ОТражение недели» (12+)
19:45 «Моя история». Владимир Минин (12+)
20:25 Художественный фильм «Перекрёсток» (16+)
22:15 «Вспомнить всё». Программа Л. Млечина (12+)
22:40 Художественный фильм «После тебя» (16+)
00:45 «ОТражение недели» (12+)
01:30 Художественный фильм «Ас из асов» (12+)
03:10 Художественный фильм «Перекрёсток» (16+)

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

дрова берёзовые. Тел. 8-982-972-68-01.

Московская меховая ярмарка, новая коллекция, грандиозные скидки: пуховики, шубы норка – от 30 тыс., мутон – от 15 тыс., дублёнки – от 10 тыс. женские, мужские дублёнки – от 5 тыс., меховые шапки, женские перчатки. **УТИЛИЗАЦИЯ: старое меняем на новое.** Покупаешь шубу – шапка в подарок. Жителям из деревень, пенсионерам – особая скидка. Кредит без первоначального взноса.



Ждём вас на площади РДК (кафе «Маяк») по ул. Кузнецова, 37. 14 января 2021 г. с 9.00 до 18.00.

Лицензия 3354 от 26.04.2013, ИНН 7744000126, РЕНЕССАНС КРЕДИТ

УСЛУГИ

Ночное такси до ТЮМЕНИ.
Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

ТАКСИ ВИКУЛОВО – ТЮМЕНЬ – ВИКУЛОВО,
ежедневное отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, из г. Тюмени с 9.00 до 11.00 дня.
Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор С. В. АНГЮХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./факс 2-43-31;
обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32;
обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55;
редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32.
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.
Заведующая отделом продаж АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверст ан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
http://tyumedia.ru/
Наш сайт: http://vikulovo72.ru/.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2200 экз. Заказ № 4.

6+